
Aperitifs
MOËT & CHANDON CHAMPAGNE	 0,1 l	 13,00 
IMPÉRIAL BRUT	 0,75 l	 69,00

MOËT & CHANDON CHAMPAGNE	 0,1 l	 15,00 
IMPÉRIAL ROSÉ	 0,75 l	 79,00

MOËT & CHANDON CHAMPAGNE	 0,1 l	 18,00 
ICE IMPÉRIAL	 0,75 l	 89,00

RIESLING SEKT BRUT	 0,1 l	 4,90 
Schloss Reinhartshausen-Rheingau 	0,75 l	 29,00

SHERRY SANDEMAN DRY	 5 cl	 4,90

SHERRY SANDEMAN MEDIUM	 5 cl	 4,90

PORTWEIN SANDEMAN WHITE	 5 cl	 4,90

PORTWEIN SANDEMAN	 5 cl	 4,90 
TAWNY ROT

PERNOD PASTIS2	 4 cl	 4,90

MARTINI BIANCO / DRY / ROSSO	 5 cl	 4,90

CAMPARI2 ORANGE / SODA	 0,2 l	 6,90

PROMIS LIMONADE (DRIVER)	 0,5 l	 5,90
Granatapfel | Grapefruit | Apfel | 
Lavendel | Mineralwasser

PINK LADY	 0,3 l	 9,90
Gordon ś Pink Gin | Thomas Henry 
Tonic Water3,9 | Beeren | Limette

JOHNNY DEPP‘S „PUNSCH“	 0,3 l	 5,90
Alkoholfrei
Ananassaft | Maracujanektar | 
Orangensaft | Mangonektar | 
Erdbeersirup2 | Lime Juice | 
Zitronensaft

HELENE FISCHER „HUGO“	 0,3 l 	 6,40
Alkoholfrei
Ginger Ale2 | Holundersirup | 
Limette | frische Minze |  
Beeren

ALTE SCHMIEDE ROSMARIN SPRITZ	 0,2 l	 6,90
Hausgemachtes Rosmarinsirup | 
Riesling Sekt | Limetten | Beeren

APEROL SPRITZ	 0,2 l	 6,90
Riesling Sekt | Aperol2,3 | Soda

ANGELINA JOLIE IN LOVE „HUGO“	 0,2 l	 6,90
Holundersirup | Riesling Sekt | 
frische Minze | Soda | Beeren

FRANKFURTER FRESHNESS	 0,2 l	 6,90
Amaretto Disaronno | Riesling 
Sekt | naturtrüber Apfelsaft 

LILLET SPRITZ	 0,2 l	 7,90
Lillet | Russian Wild Berry |  
Riesling Sekt | frische Minze

MOSCOW MULE	 0,2 l	 9,90
Russian Vodka | Limettensaft | 
Ginger Beer10 | Gurke

KIR ROYAL	 0,1 l	 15,00
Creme de Cassis | Moët & Chandon 
Imperial Brut

FRISCHER ERDBEERMARGARITA	 0,2 l	 8,90
Tequila | Cointreau | Erdbeer | 
Limette

Vitamin-Schocks		  0,25 l

SOPHIA LOREN		  4,50
Karotten | Orangensaft | Zitrone | 
Olivenöl

MARILYN MONROE		  4,50
Landapfel | Orangensaft | 
Fenchel | Waldhonig

BRAD PITT		  4,50
Landapfel | Karotten | Ingwer | 
Orangensaft

frisch gepresst
Machen Sie Ihren Freunden und Bekannten 
eine Freude – verschenken Sie einen Gutschein!
Weitere Informationen erhalten Sie bei unserem 
Personal. Wir freuen uns über Ihre Anfrage.

Gutschein

Gin-Variationen� 4 cl

BOMBAY SAPPHIRE / TANQUERAY / BEEFEATER 24� je 6,00

ZIEGLER G=IN3 DRY GIN / THE DUKE� je 7,00

CITADELLE / ADLER BERLIN DRY / SEARS CUTTING EDGE GIN� je 8,00

FERDINAND‘S / MONKEY 47 / GIN MARE / HENDRICK’S� je 9,90

ELEPHANT LONDON DRY� je 11,00

Tonic Water� 4 cl

THOMAS HENRY3,9� je 3,50



Vorspeisen und Salate
KNACKIGER BLATTSALAT18			   Vorspeise	 6,90
Kirschtomaten | Brotchips | karamellisierte Nüsse | marinierte Freilandgurke | 
Traubenkern-Balsamico-Dressing

     - MIT FEURIGEM RINDERFILETSPITZEN vom australischen Black Angus-Rind	 Hauptgang	 17,90
       Paprika-Chili-Relish

     - MIT RIESENGARNELEN (geschält) Gebraten in Knoblauch-Chili	 Hauptgang	 19,90
       Kräuter-Baguette | Aioli

U.S. CAESAR SALAD18			   Vorspeise	 7,90
Croûtons | Parmesan | Pinienkerne | Kirschtomaten | Brotchips | 
Karottenstreifen

     - 	MIT ORIGINAL WIENER BACKHÄNDEL		  Hauptgang	 16,90
       Portwein-Jus | Wildpreiselbeeren

UNSER PERLENKUSS			   Vorspeise	 14,90 
Knackiger Rucolasalat in Waldhimbeer-Dressing| Birnen Chutney | 	 Hauptgang	 19,90
Pinienkerne | Parmesan | gegrillte Edelfische

FRISCHER SPINATSALAT18			   Vorspeise	 9,50 
Überbackener Schafskäse | gebratene Waldpilze | geröstete Sonnenblumen-	 Hauptgang	 15,90
 & Kürbiskerne | Traubenkern-Balsamico-Dressing

CAPRESE-BLÜMCHEN			   Vorspeise	 13,50
Burrate Buffalo-Mozzarella | gebackene  Tomaten in Pankobrot | 
hausgemachtes Basilikum-Pesto | Pinienkerne | Balsamicocrème | 
Rucola Bett

TATAR-TRILOGIE „Nebraska Rind & Wildlachstatar & Ratatouille“ 	 Vorspeise	 15,90
Carpaccio vom Rettich | Miso Vinaigrette

ALTE SCHMIEDE FAVOURITE Rinderfiletcarpaccio „Frisch geklopft“	 Vorspeise	 16,90
Trüffel-Crème | Parmesan | Rucola | Zitronen-Olivenöl | frisch gehobelter Trüffel

„FIGUR SCHMEICHLER“			   Vorspeise	 26,90
1/2 kanadischer gegrillter Lobster | Blattsalat Buquett |
Sauce Béarnaise & Wurzelgemüse überbacken

FIT FOR FUN18 Gelbflossen-Thunfisch-Etagere		  Vorspeise	 16,90
Sashimi | Tatar | Minutensteak | Avocadocrème | Sesam-Sojasoße | 
eingelegter Ingwer | Wasabi | Sesam-Algen-Salat

LUXUS PUR			   250 g	 19,90 
Wildfang-Riesengarnelen (geschält) gegrillt mit Knoblauch, Rosmarin und Chili | 	 500 g	 35,90 
Aioli-Dip

PROMITELLER			   Vorspeise	 19,90
Jakobsmuscheln in knusprigen Filoteig  & Riesengarnelen im 
Kokosknuspermantel gebacken | hausgemachte Trüffel Mayonnaise

Vorspeisenplatte ab 3 Personen PRO PERSON 12,90

LASSEN SIE SICH VON UNSEREM KÜCHENCHEF VERWÖHNEN
Nur das Beste aus frischen Zutaten vom Seligenstädter Wochenmarkt

Unsere Suppen
WÜRZIGE ESSENZ VOM TAFELSPITZ feines Gemüse| Kräuter-Frädle | Streifen vom Tafelspitz� 8,90

SCHAUMIGE HUMMERSUPPE mit grünem Thai Curry | � 9,90
Jakobsmuscheln in knusprigen Filoteig gebacken

Pasta und Vegetarisch
HAUSGEMACHTE LINGUINI 	 			   17,90
Burrata Buffalo Mozzarella | Cherrytomaten | hausgemachtes Basilikum-Pesto | 
Pinienkerne | Rucola

DAS BESTE AUS OMA‘S KÜCHE	 			   15,90
Paccheri Nudeln  | Ratatouillegemüse | Cranberry Ziegenkäse | karamellisierte Nüsse

DAS BESTE VON MAMA18				    19,90
Hausgemachte Trüffel-Tortelloni | Champagnerrahm | Parmesan | Zuckerschoten |
frisch gehobelter Scorzone-Trüffel

ASIA-PFANNE18 Pikant (Vegan)				    14,90
Mie-Nudeln | Gemüse aus dem Wok | geröstete Cashewkerne | Zuckerschoten | 
Bambussprossen | Wasserkastanien | Shitake Pilze

THAI GREEN KOKOS-CURRY Pikant (Vegan)			   16,90
grünes Thai-Kokos-Curry | Bambussprossen | Aubergine | Pilze | Ingwer | Risi-Bisi



Das Beste vom australischen Black Angus-Rind
Alle unsere Steaks sind mit Meersalz & Pfeffer bestreut und werden auf dem Lavastein gegrillt und mit unserem 
hausgemachten Portwein-Jus serviert! Saucen und/oder Beilagen wählen Sie selbst aus.

AUSTRALIAN HIGH QUALITY 1788
Mit Wagyu-Anteil, über 200 Tage Zusatzfütterung sind verantwortlich für eine sehr starke Marmorierung eines besonderen 
Fleischgeschmackserlebnisses und die unvergessliche Saftigkeit und Zartheit des Australian Beefs
Die getreide- und grasgefütterten Black Angus-Rinder grasen 26 Monate in der australischen Region 
New South Wales auf ausgedehnten Weideflächen. Durch eine mit Gras und Mais angereicherte 
Getreide-Mischung bildet sich mehr intramuskuläres Fett. Dadurch entsteht eine dichtere Marmorierung.

RINDERHÜFTSTEAK Aus dem Herzstück der Rinderhüfte | 	 Signora 200 g	 18,90 
fein gemasert | fast fettfrei

RUMPSTEAK Kleiner Fettrand für die Saftigkeit |	 geschmackvoll | zart	 Monsieur 250 g	 23,90
MRS. RINDERFILET MIGNON Spektakulär | zart | geschmackvoll	 180 g	 24,90
MR. RINDERFILET Hoch und dick geschnitten | außen kross | innen zartrosa	 250 g	 29,90
KÖNIGSFILET Tenderloin | doppeltes Steak aus der Mitte des Rinderfilets |	 400 g	 44,50
das beste Stück des Filets!
RIB-EYE-STEAK (ENTRECÔTE) Zwischenrippenstück | kleines Fettauge |	 300 g	 26,90 
marmoriert | zart | saftig			   400 g	 34,50
DRY AGED RINDERSPARERIBS 12 Std. im Ofen gegart		  29,00
Saugeil, dunkles , aromatisches Rindfleisch, verfeinert mit ausgewählten Gewürzen. 
Ein Geschmackserlebnis, mit dem wir Sie beeindrucken werden. Sternenniveau!
DRY AGED ALTE SCHMIEDE CLUBSTEAK		  250 g	 31,90
Saftig und zart, mit besonders viel Eigengeschmack. Der Kracher!
In Trüffelbutter gegrillt | frisch gehobelter Trüffel

*Angegebene Gewichtseinheiten beziehen sich auf das Rohgewicht

Fett ist nicht Böse!
Fett – ein wichtiger Bestandteil der Ernährung!
REGULIEREN DAS SÄTTIGUNGSGEFÜHL POSITIV | IST FÜR DIE AUFNAHME BESTIMMTER VITAMINE  
NOTWENDIG | VERSORGT DAS GEHIRN MIT ENERGIE | BEEINFLUSSEN DEN BLUTZUCKERSPIEGEL |  
UNTERSTÜTZT DIE ABWEHR | GESUNDE FETTE BEUGEN KRANKHEITEN VOR

Wussten Sie schon?
... WARUM EIN GEBRATENES STEAK IM KERN 
NICHT IMMER RICHTIG HEISS SEIN MUSS?

Die perfekte Kerntemperatur:
RARE/BLUTIG -40°	 MEDIUM RARE -50° 
MEDIUM -55°	 MEDIUM WELL -65°
Für „Well Done“ georderte Steaks 
übernehmen wir keine Verantwortung!

Toppings
HEISSER RACLETTKÄSE� 5,90

CRANBERRY ZIEGENKÄSE ÜBERBACKEN� 5,90

GORGONZOLAKÄSE ÜBERBACKEN� 5,90

JAKOBSMUSCHEL GEGRILLT	 Stück� 3,00

GEGRILLTE RIESENGARNELEN	 Stück� 2,50

1/2 KANADISCHER LOBSTER GEGRILLT� 26,90
mit Sauce Béarnaise & Wurzelgemüse 
überbacken

Beilagen
KARTOFFLIGES
OFENKARTOFFEL� 4,70
mit Kräuterquark
KARAMELLISIERTE� 4,20 
ROSMARINKARTOFFELN
POMMES FRITES� 4,50
mit Estragon und Parmesan
SÜSSKARTOFFEL POMMES� 5,90
KROSSE BRATKARTOFFELN�4,90
mit Zwiebeln
GETRÜFFELTES� 7,90 
KARTOFFELPÜREE
CREMIGES� 5,90 
KARTOFFELGRATIN
KNOBLAUCHBROT� 3,50

GEMÜSE UND SALAT
KNACKIGES� 4,20 
PFANNENGEMÜSE
JUNG BLATTSPINAT� 4,20
feinwürzig mit Zwiebeln 
und Knoblauch
FEINGEWÜRZTE� 4,20 
RÖSTZWIEBELN
U.S. CESAR-SALAD� 4,90
KNACKIGER BLATTSALAT�4,50
SPECK-BOHNEN-GEMÜSE�5,90
GEBRATENE WALDPILZE� 4,90
mit Zwiebeln
COLESLAW� 4,50 
AMERICAN STYLE

SAUCEN
SAUCE BERNAISE� 2,50
DIJON-SENF-SAUCE� 3,50
FEURIGE PFEFFER-� 3,90 
RAHMSAUCE
RAUCHIGE BBQ-SAUCE� 2,50
TRÜFFEL MAYONNAISE� 4,20
HAUSGEMACHTE� 1,90 
KRÄUTERBUTTER
SCHARFE SAUCE � 3,00 
& CHILIFÄDEN



Das Beste von Heute
PRO PERSON 9,80 (DESSERTPLATTE AB 3 PERSONEN)

„LASSEN SIE SICH ÜBERRASCHEN VON UNSERER PATISSERIE.“

Dessertwein
BEERENAUSLESE GEWÜRZTRAMINER5			   Flasche 0,375 l	 34,00 
Weingut Markus Schneider, Pfalz			   5 cl	 7,00

THE BEST HOMEMADE BURGER
100 % Hausgemacht! Sowohl das Hackfleisch sowie alle Soßen machen wir selbst. Zur Zubereitung unserer Burger, mit einem 
Gewicht von knapp 250 gr., verwenden wir ausschließlich australisches Black Angus-Rindfleisch und frisches Gemüse aus 
der Region. Das Burger Brötchen lassen wir von der Bäckerei Brückner aus Goldbach nach eigener Rezeptur frisch backen. 

KLASSIK „ALTE SCHMIEDE“-BURGER18 			   Madame	 15,90 
Reines hausgemachtes saftiges Black Angus-Hacksteak | Tomaten | 	 Big Boss	 23,90
Gewürzgurken | Salatblätter | Zwiebeln | Pommes frites mit Parmesan & Estragon
BBQ CHEESEBURGER Reines hausgemachtes saftiges Black Angus-Hacksteak |	 Ladies Cut	 17,90 
Tomaten | Gewürzgurken | Salatblätter | Zwiebeln	 Gentlemen‘s Cut	 25,90
mit Cheddarkäse2,10 und BBQ-Soße überbacken | 
Pommes frites mit Parmesan & Estragon

PULLED PORK & BEEF -  DIE KÖNIGSDISZIPLIN DES BBQ 
Aus Top Qualitätsfleisch von der Metzgerei Kunkel in Goldbach/ Unterfranken

BBQ PULLED PORK SPESSART BURGER				   16,90
Tomaten | Schmorzwiebeln | Coleslaw American Style | Apfel-Meerrettich-Mayonnaise | 
mit Raclettekäse überbacken | Pommes frites mit Estragon und Parmesan
BBQ PULLED BEEF SPESSART BURGER				    18,90
Eisbergsalat | Tomaten | Maiskörner | Schmorzwiebeln | mit Raclettkäse überbacken | 
Pommes frites mit Estragon und Parmesan

Fleischeslust
SAFTIGER TAFELSPITZ vom Black Angus Rind			   24,90
Kräftiger Burgunderrahm-Jus | cremiges Kartoffelgratin | Speckbohnengemüse
FREILAND SCHWEINEFILET VOM GRILL IM KRÄUTERMANTEL		  20,90
krosse Bratkartoffeln mit Zwiebeln | Waldpilzrahmsoße
THAI GREEN BEEF KOKOS-CURRY Pikant | Rinderfiletspitzen | 		  26,90
grünes Thai-Kokos-Curry | Bambussprossen | Aubergine | Pilze | Ingwer | Risi-Bisi
½ GEGRILLTE BAUERNENTE  				    25,90
Calvados-Jus | karamellisierte Rosmarinkartoffeln | Karotten-Krautsalat

Catch of the day
DORADE ROYAL  AUF DER HAUT, IM GANZEN GEGRILLT		  24,90
Ofenkartoffel mit Quark | Ratatouille Gemüse | Meaux Senfsoße

ATLANTIK SEEZUNGE im Ganzen gebraten			   26,90
Kräuter-Butterkartoffeln | Nussbutter| Blattspinat mit Zwiebeln

EDELLUST18 Jakobsmuscheln | Riesengarnelen | Gelbflossen-Thunfisch in Sesammantel (Rare) |	 28,90
Doradenfilet | hausgemachte Linguini in Kräuterrahm | Pinienkerne | feines Gemüse | Parmesan

Die süße Sünde
ERTRUNKEN IM LUXUS “SORBET VARIATION“			   10,90
Amarena Kirsch Sorbet (mit Champagner aufgegossen) Rhabarber-Holunder- Sorbet 
mit einem Schuß „Alte Schmiede Marillenlikör“ | Beeren-Tanz

VANILLE CRÈME – BRÛLÉE Rhabarber-Erdbeer-Kompott | Joghurtrahmeis		  9,90

HIMMLISCHES KOKOSNUSS-CREMEEIS IN DER KOKOSSCHALE		  8,90
Limetten-Vanille-Dressing mit mariniertem Baby-Ananas-Carpaccio | Kokoscrunch

SCHOKOLADENTRAUM Halbflüssiges Schokoladenküchlein (dunkel) |		  10,90
Bananen Minzsalat | Amarena-Kirsch-Sorbet

HEISSES SCHOKOLADENFONDUE 			   pro Person	 12,90
Frische Beeren, Ananas und Trauben | Marshmallow | Macarons

KÄSELEIDENSCHAFT Lauwarmer Trüffelbrie mit rotem Feigensenf		  11,90
Birnenchutney | Trauben- | Walnusbrot   

UNSERE EISSORTEN 			   je Kugel	 2,50
Vanille | Erdbeer | Joghurtrahm | Schokolade | 
Amarena-Kirschsorbet mit Champagner aufgegossen
Rharbarber-Horlundersorbet mit einem Schuss Alte Marillenlikör Bärentanz

NEU 
NEU



Champagner
MOËT & CHANDON CHAMPAGNE IMPÉRIAL BRUT	 Glas 0,1 l	 13,00 
	 		  Flasche 0,75 l	 69,00

MOËT & CHANDON CHAMPAGNE IMPÉRIAL ROSÉ	 Glas 0,1 l	 15,00 
		  	 Flasche 0,75 l	 79,00

MOËT & CHANDON CHAMPAGNE ICE IMPÉRIAL	 Glas 0,1 l	 18,00 
			   Flasche 0,75 l	 89,00 
			   Magnum 1,5 l	 189,00

MOËT & CHANDON CHAMPAGNE ICE ROSÈ		  Flasche 0,75 l	 115,00

CHAMPAGNER VEUVE CLICQUOT BRUT			  Flasche 0,75 l	 69,00

CHAMPAGNER BOLLINGER SPEZIAL CUVÉE		  Flasche 0,75 l	 110,00

CHAMPAGNER RUINART „BLANC DE BLANC“		  Flasche 0,75 l	 115,00

CHAMPAGNER RUINART „ROSÉ“			   Flasche 0,75 l	 115,00

CHAMPAGNER LAURENT-PERRIER CUVÈE ROSÉ		 Flasche 0,75 l	 119,00

CHAMPAGNER BOLLINGER ROSÉ			   Flasche 0,75 l	 140,00

CHAMPAGNER DOM PÉRIGNONVINTAGE		  Flasche 0,75 l	 260,00

CHAMPAGNER DOM PÉRIGNON ROSÉ VINTAGE	 Flasche 0,75 l	 430,00

CHAMPAGNER DOM PÉRIGNON - P2			   Flasche 0,75 l	 590,00

KRUG GRANDE CUVÉE BRUT			   Flasche 0,75 l	 280,00



Softdrinks		  0,33 l

COCA-COLA1,2		  3,30

COCA-COLA LIGHT TASTE1,2,8,11		  3,30

COCA-COLA ZERO SUGAR1,2,8		  3,30

FANTA 2		  3,30

SPRITE		  3,30

SPEZI1,2		  3,30

BITTER LEMON3,9	 0,2 l	 3,50

TONIC WATER3	 0,2 l	 3,50

GINGER ALE2	 0,2 l	 3,50

MILCH	 0,2 l	 1,90

	 0,25 l	 0,75 l

GEROLSTEINER MEDIUM 	 2,50	 6,50 
„GOURMET“

GEROLSTEINER NATURELL	 2,50	 6,50 
„GOURMET“

TRADE ISLANDS ICED TEA	 0,33 l	 3,50
Sunny Peach

Glaabs-Bier

Frisch vom Fass	 0,3 l	 0,5 l

GLAABSBRÄU PILSENER 	 2,50	 3,80

GLAABSBRÄU 1744	 2,50	 3,80 
„KELLERTRÜBES“

GLAABSBRÄU DUNKLES	 2,50	 3,80

GLAABSBRÄU HEFEWEIZEN, HELL	2,50	 3,80

Alkoholfreie Biere
GLAABSBRÄU ALKOHOLFREIES	 0,33 l	 2,50 
PILSENER

GLAABSBRÄU ALKOHOLFREIES	 0,5 l	 3,80 
WEIZEN

Apfelwein
APFELWEIN TRÜB	 0,25 l	 2,20 
pur / süß / sauer	 0,5 l	 3,80

Heiße Getränke
HEISSE SCHOKOLADE		  3,00

UNSERE TEESORTEN		  2,80
Earl Grey | Darjeeling | Grüner Tee | 
Kamillentee | Pfefferminztee | 
Früchtetee

ESPRESSO EXCLUSIVE		  2,50

DOPPELTER ESPRESSO EXCLUSIVE		  3,90

KAFFEE GRANDE CREMA		  2,80

CAPPUCCINO		  3,00
Mit aufgeschäumter Milch

LATTE MACCHIATO		  3,50
Warme Milch | Espresso | Milchschaum

MILCHKAFFEE		  3,20
Grande Crema | Milch

Stenger‘s Fruchterlebnis		 0,4 l

ORANGENSAFT		  3,90

MANGO-NEKTAR		  3,90

MARACUJA-NEKTAR		  3,90

JOHANNISBEER-NEKTAR „SCHWARZ“		  3,90

APFELSAFT		  3,90

ANANASSAFT		  3,90
Alle Säfte auch als Schorle erhältlich



Offene Weine� 0,2 l

Weißweine
PINOT GRIGIO DOC� 5,90
Giuseppe & Luigi | Venetien | Italien

CHARDONNAY DOC� 5,90
Giuseppe & Luigi | Venetien | Italien

ALTE SCHMIEDE RIESLING � 5,90
KABINETT Weingut Udo Ott | Rheingau

CUVÈE JOHANNA B� 5,90
Weingut Bernhard Räder | 
Rheinhessen ”Halbtrocken”

WEISSBURGUNDER QBA� 7,50
Weingut Juliusspital | Franken

ALTE SCHMIEDE GRAUBURGUNDER� 7,90
Weingut Werner | Rheinhessen

SAUVIGNON BLANC KAITUI� 9,50
Weingut Markus Schneider | Pfalz

LUGANA DOC� 7,90 
Veneto | Castel Nuovo del Garda 	 1,5 l	 39,00

GRÜNER VELTINER� 9,90
Weingut Bernhard Ott | Fass 4 | Wagram, 
Österreich | handgelesene Trauben

Rotweine
CHIANTI DOCG� 5,90
Vecchia Cantina | Toskana | Italien

MONTEPOLICIANO D ÁBRUZZO� 5,90
DOC Quercianera | Abruzzen | Italien

PRIMITIVO� 6,90
Colle al Vento | Apulien | Italien

MERLOT� 6,90
Les Perles | Pays D̀ OC | Oinos | 
Frankreich

ALTE SCHMIEDE SPÄTBURGUNDER QBA� 6,90
Weingut Udo Ott | Rheingau

SHIRAZ “SKAAPVELD“� 6,90
MAN Family |Costal Region | Südafrika

CABERNET SAUVIGNON GRAND� 7,90
RESERVA Valle de Aconcagua | Chile

RIOJA CRIANZA DOC� 8,50
Eguren Ugarte |Spanien

„BLACK PRINT“ CUVÉE� 9,50
Weingut Markus Schneider | Pfalz

Roséweine
ROSATO� 5,90
Terre di Chieti | Mezzadro | 
Abruzzen | Italien

Glas

Alle Weine enthalten Sulfite und können Spuren von Eiweiß und Milchproteinen enthalten. Für Allergiker-Informationen sprechen Sie uns bitte an.

Flaschenweine� 0,75 l

Roséweine
CUVÉE M ROSÉ� 35,00
Chateau Minty | Provence | Frankreich

ROSÉ SAIGNER� 38,00
Weingut Markus Schneider | Pfalz

MIRAVAL ROSÉ� 54,00
Jolie Pitt & Perrin | Provence | 
Frankreich

Weißweine
Deutschland / Rheingau
ALTE SCHMIEDE RIESLING KABINETT� 19,50
Udo Ott

CHARTA RIESLING � 38,00
Weingut Spreitzer

RIESLING KABINETT� 39,00
Weingut Robert Weil | Kiedrich

Deutschland / Rheinhessen
CUVÈE JOHANNA B� 20,50
Weingut Bernhard Räder | ”Halbtrocken”

ALTE SCHMIEDE GRAUBURGUNDER� 27,50
Weingut Werner

CHARDONNAY QBA� 32,00
Weingut Spiess

Deutschland / Pfalz
GRAUBURGUNDER� 33,00
Weingut Markus Schneider

AUFWIND CUVÈE � 32,00
Weingut Hensel

WEISSBURGUNDER� 32,00
Weingut Markus Schneider

SAUVIGNON BLANC KAITUI� 33,00 
Weingut Markus Schneider	 1,5 l	 75,00

WEISSBURGUNDER & CHARDONNAY� 42,00
Weingut Knipser

Flasche

Hinweis Allergene: Eine genaue Deklaration liegt in unserem Restaurant aus, bitte fragen Sie unser Servicepersonal.
Zusatzstoffe: 1koffeinhaltig, 2mit Farbstoff(en), 3chininhaltig, 4mit Taurin, 5mit Schwefeldioxid, 6mit Schwärzungsmittel, 7mit Phosphat, 8mit 
Süßungsmittel, 9mit Antioxidationsmittel, 10mit Konservierungsstoff(en), 11enthält eine Phenylalaninquelle, 12mit Geschmacksverstärker(n), 13mit 
Milcheiweiß, 14gewachst, 15mit Säuerungsmittel(n), 16mit Stabilisator(en), 17erhöhter Koffeingehalt (32 mg/100 ml), 18mit dem allergenen Stoff: 
Senfsamenextrakt, 19geschwefelt (enthält Sulfite)



Weißweine� 0,75 l

Deutschland / Baden
BLANC CUVÉE� 29,00
Weingut Klumpp

GRAUBURGUNDER OKTAV� 33,00
Weingut Heger

Deutschland / Nahe
RIESLING TONSCHIEFER� 42,00
Weingut Dönnhoff

Deutschland / Mosel� Flasche

SCHIEFER RIESLING � 36,00
Weingut Van Volxem

WEISSBURGUNDER QBA� 38,00
Weingut Markus Molitor

Deutschland / Franken
WEISSBURGUNDER QBA� 25,50
Weingut Juliusspital

FYERS GLASS VDP GUTSWEIN � 28,00
Weingut Schlör | Tauberfranken

SILVANER PUR MINERAL VDP GUTSWEIN�31,00
Weingut Rudolf Fürst

Die neue Welt
CHARDONNAY� 25,50
M.A.N Family | Skaapveld | 
Costal Region | Südafrika

SAUVIGNON BLANC� 77,00
Cloudy Bay | Marlborough | Neuseeland

Frankreich
CHARDONNAY SPECIALE RÈSERVE � 29,00
Gèrard Bertrand | Langudoc

SANCERRE BLANC A.O.C� 44,00
Domaine de la Garenne | 
Godon Reverdy

CHABLIS� 49,00
Louis Michel & Fils | Burgund

POUILLY FUMÉ AOC� 59,00
Pascal Julivet | Sauvignon Blanc | Loire

DOMAINE FERRET POUILLY-FUISSÉ� 75,00
TÊTE DE CRU Clos des Prouges AOC | 
Chardonnay| Burgund

MEURSAULT AOC� 89,00
Louis Jadot | Chardonnay | Burgund

Flasche Weißweine� 0,75 l

Italien
PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE DOC � 26,00
Reguta di Anselmi | Friaul

CHARDONNAY GRAVE VILLA � 29,00
CHIÒPRIS DOC Livon | Friaul

CRITONE BIANCO IGT� 31,00
Librandi | Kalabrien

LUGANA DOC� 33,00
Cá dei Frati | Lombardei

PECORINO QUERCIANERA DOP � 35,00
Feudo Antico | Abruzzen

GAVI DI GAVI CASADONI DOCG� 36,00
La Scolca | Piemont

GRECO DI TUFO DOCG � 38,00
Mastroberadino | Kampanien

VERMENTINO SOLOSOLE BOLGHERI� 39,00
DOC Poggio al Tesoro | Toscana

SAUVIGNON BLANC VENEZIA� 49,00
GUILLA DOC Jermann | Friaul

VINTAGE TUNINA VENEZIA GUILIA DOC � 99,00
Jermann | Friaul

„LÖWENGANG“ BIO CHARDONNAY� 79,00
ALTO ADIGE DOC 
Alois Lageder | Süd Tirol

Spanien | Mallorca
BARON DE LEY WHITE � 29,00
Rioja

VERDEJO� 33,00
Josè Pariento | Rueda

Österreich
GRÜNER VELTLINER FASS 4 � 34,00
Der Ott | Feuerbrunn

PINOT BLANC “SEEBERG” � 39,00
Prieler | Burgunland

SAUVIGNON BLANC � 54,00
Tement | Süd Steiermark

GRÜNER VELTLINER STEIN  	 1,5 l� 149,00
Erste Lage handgelesen | Der Ott | 
Feuerbrunn

Flasche



Rotweine� 0,75 l

Deutschland
ALTE SCHMIEDE SPÄTBURGUNDER QBA5� 24,00
Weingut Udo Ott | Rheingau

BLACK PRINT CUVÉE� 33,00 
Weingut Markus Schneider | 	  1,5 l	 75,00
Pfalz	

SPÄTBURGUNDER „HAND IN HAND“ � 38,00
QBA Weingut Näckel & Klumpp | 
Baden

ERBACHER MICHELMARK MERLOT� 42,00
Weingut Crass| Rheingau 

CUVÉE AUFWIND � 44,00
Weingut Thomas Hensel | Pfalz

TOHUWABOHU CUVÈE 	  1,5 l� 150,00
Weingut Markus Schneider | 
Pfalz

CABERNET SAUVIGNON RESERVA � 77,00
Weingut Philipp Kuhn | Pfalz

SYRAH-HOLY MOLY � 88,00
Weingut Markus Schneider | Pfalz

HIMMELREICH BLAUFRÄNKISCH� 89,00
Weingut Klumpp | Baden

CUVÉE X � 89,00
Weingut Knipser | Pfalz

Österreich
PANNOBILE� 66,00
Claus Preisinger | Burgenland

Frankreich
MERLOT� 22,00
Les Perles | Pays D̀ OC | Oinos

PETIT CLOS � 36,00
Jean Luc Baldès | Süd Frankreich

SYRAH SPECIALE RESERVE � 42,00
Gérard Bertrand | Languedoc

CHÂTEAU CASTERA � 44,00
Cru Bourgeois | Bordeaux

CHÂTEAU HAUT-MAURAC CRU� 48,00
BOURGEOOIS Mèdoc | Bordeaux

CLOS AUX PLANTES� 66,00
Saint Emilion Grand Cru

CHÂTEUNEUF DU PAPE TÉLÉGRAMME� 77,00
Vignobles Brunier | Rhône

MERCURY 1ER CRU „CLOS DU ROI“ � 99,00
Château de Chamirey | Burgund

CÔTE DE NUITS VILLAGES � 179,00
“LE VAUCRAIN” Louis Jadot | 
Burgund  

CHÂTEAU CANON-LA-GAFFELIÉRE� 190,00
GRAND CRU CLASSÉ 
Sait Emillion | Bordeaux

CHÂTEAU LAFON ROCHET 4ÉME CRU� 199,00
CLASSÉ 
Saint Estephe | Bordeaux

Flasche Rotweine� 0,75 l

Frankreich
CHÂTEAU LÉOVILLE-BARTON 2ÉME� 240,00
GRAND CRU Saint Julien | Bordeaux

CHÂTEAU HAUT-BATAILLEY 5ÉME � 299,00
CRU CLASSÉ Pauillac | Bordeaux

ECHÉZEAUX GRAND CRU� 310,00
Louis Latour | Burgund

CHATEAU PAPE CLEMENT� 390,00
Cru Classèe de Graves | 
Pessac-Lèognan | Bordeaux

Italien
SYRAH SALLIER DEL LA TOUR IGT� 31,00
Tasca d Àlmerita | Sizilien

CHIANTI CLASSICO CAPOLETO DOCG� 35,00
Terra Scura | Toskana

CABERNET SAUVIGNON � 38,00
VILLA CHIÒPRIS DOC 
Livon | Friaul

VALPOLICELLA RIPASSO DOC � 39,00
Corte Giara | Allegrini | Veneto

ROSSO DI MONTALCINO POGGIO� 42,00
ALLE MURA DOC 
Castello Banfi | Toskana

LE VOLTE IGT	 0,75 l	 49,00 
Tenuta dell̀ Ornellaia | Toscana	 1,5 l	 105,00 
	 3,0 l	 230,00

MONTEPULCIANO GROSSO AGONTANO � 54,00
CONERA RISERVA DOCG 
Garofoli

SESSANTANNI PRIMITIVO DI � 66,00
MANDURIA DOC 
Feudi di San Marzano | Apulien

BAROLO SERRALUNGA D ÁLBA DOCG� 75,00 
Fontanafredda | Piemont

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG � 79,00
Castello Banfi |Toskana

PROMIS ROSSO IGT � 79,00
Carducci Ca´Marcanda | 
Angelo Gaja | Toscana

AMARONE DELLA 	 0,375 l� 51,00
VALPOLICELLA CLASSICO DOCG 
Azienda Alllegrini | Veneto

AMARONE DELLA � 99,00
VALPOLICELLA CLASSICO DOCG 
Azienda Alllegrini | Veneto

LE SERRE NUOVE BOLGHERI ROSSO DOC� 99,00
Tenuta delĺ Ornellaia

„BRICCO DELL UCCELLONE“ � 120,00
BARBERA D’ASTI DOCG 
Giacomo Bologna Braida | Piemont

TIGNANELLO IGT � 165,00
Marchese Antinori | Toskana

SASSICAIA BOLGHERI DOC � 270,00
Tenuta San Guido | Toskana

ORNELLAIA BOLGHERI SUPERIORE DOC� 290,00
Tenuta delĺ  Ornellaia | Toskana

BARBARESCO DOCG � 320,00
Angelo Gaja | Piemont

Flasche



Rotweine� 0,75 l

Spanien
RIOJA CRIANZA� 29,00
Eguren Ugarte

MERLOT “3055”� 34,00
Petit Verdot | Jean Leon | Penedès

AN/2 � 41,00
Anima Negra | Mallorca

RIOJA GRAN RESERVA � 69,00
Baron de Ley | Vina Imas

CRIANZA � 72,00
Pago de Los Capellanes | 
Ribera del Duero

AALTO TEMPRANILLO � 89,00
Ribero del Duero | 
Quintanilla De Arriba

Die neue Welt
SHIRAZ “SKAAPVELD” � 23,50
MAN Family |Costal Region | 
Südafrika

PORTA CABERNET SAUVIGNON� 27,50
GRAN RESERVA 
Valle de Aconcagua | Chile

MALBEC � 38,00
Terrazas Reserva | De los Andes | 
Mendoza | Argentina

SYRAH MONTES ALPHA � 39,00
Colchagua Valley | Chile

LODI ZINFANDEL � 52,00
Ravenswood | Kalifornien

LA MOTTE SYRAH � 55,00
Franschoek | Südafrika

Flasche Wodka		  4 cl

MOSKOVSKAYA Russian		  7,00

SMIRNOFF BLACK Russian		  8,00

BELUGA Russian		  10,00

WYBOROW Poland		  10,00

BELVEDERE Poland		  12,00

GREY GOOSE Frankreich		  12,00

CIROC Frankreich		  12,00

XELLENT Schweiz		  12,00

KAUFFMAN SOFT SELECTED Russian		  14,00

Rum		  4 cl

RON ZACAPA 23 SOLERA GRAN RESERVA	18,00

RON ZACAPA XO		  24,00

HAVANA CLUB 3 AÑOS		  8,00

HAVANA CLUB 7 AÑOS		  9,00

BACARDI		  6,00

MYERS‘S RUM		  8,00

ELDORADO 12 AÑOS		  12,00

Bitter / Schnaps		  2 cl

FERNET BRANCA / BRANCAMENTA		  4,00

MALTESERKREUZ		  4,00

AALBORG JUBILÄUMS AKVAVIT		  4,00

SAMBUCA		  4,00

JOE CUERVO 1800 SILVER		  4,00

JOE CUERVO 1800 REPOSADO		  4,00

JOE CUERVO 1800 ANEJO		  4,00

CALVADOS		  6,00

BORGMANN KRÄUTERLIKÖR		  7,00

� 4 cl

CYNAR� 4,00

RAMAZZOTTI		  4,00

AVERNA		  4,00

AMARETTO2		  4,00

Cognac / Brandy		  4 cl

ASBACH URALT		  6,00

CARDENAL MENDOZA		  7,00

VETERANO		  7,00

RÉMY MARTIN V.S.O.P.		  8,00

HENNESSY V.S.		  8,00

CARLOS NR1		  8,00

ARMAGNAC CLÉS DES DUCS V.S.O.P		  9,00

HENNESSY VERY SPECIAL		  12,00

COGNAC CHABASSE XO 20 JAHRE		  14,00



Whisk(e)y		  4 cl

BALLANTINE‘S FINEST SCOTCH2		  7,00

TEACHER‘S HIGHLAND CREAM SCOTCH2	 7,00

JOHNNIE WALKER RED LABEL2		  7,00

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL2		  9,00

JOHNNIE WALKER GREEN LABEL 15Y2		  12,00

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 30Y2		  38,00

GLENFIDDICH 12Y2		  9,00

CHIVAS REGAL 12Y OLD SCOTCH2		  9,00

HIGHLAND PARK 12Y2		  9,00

GLENMORANGIE SINGLE HIGHLAND2		  9,00

GLENLIVET 12Y OLD SPEYSIDE2		  9,00

LAPHROAIG 10Y OLD ISLE OF ISLAY2		  10,00

AUCHENTOSHAN		  11,00

BUSHMILLS MALT 10Y OLD2		  11,00

THE MACALLAN FINE OAK 12Y2		  12,00

JACK DANIEL‘S SINGLE BARREL		  12,00

TALISKER 10Y OLD ISLE OF SKYE2		  12,00

MAKER‘S MARK 462		  14,00

OBAN 14Y OLD2		  14,00

LAGAVULIN 16Y OLD ISLE OF ISLAY2		  14,00

JIM BEAM SIGNATUTE BOURBON2		  14,00

THE JIM BEAM MASTERPIECE BOURBON2	32,00

Cocktails
MOJITO		  8,00
Havana Club | frische Limette | 
Minze | weißer Zucker | Soda

PIÑA COCONUT COLADA		  9,00
Old Pascas | Malibu | Kokosnuss- 
crème | Ananas

TEQUILA SUNRISE		  9,00
Tequila | Orangensaft | Grenadine2

CAIPIRINHA		  9,00
Pitú | frische Limette | brauner Zucker

CUBA LIBRE		  11,00
Havana Club | frische Limette | Cola1,2

PLANTER‘S PUNCH		  11,00
Old Pascas White | Old Pascas Dark | 
Muskatnuss | Orangensaft | 
Pulco Citron | Grenadine2

MAI TAI		  12,00
Old Pascas Dark | Old Pascas 73% | 
frischer Limettensaft | Mandelsirup | 
Apricot Brandy2

SEX ON THE BEACH		  12,00
Wodka Moskovskaya | Old Pascas 
White | Pfirsichlikör | Zitrone | 
Grenadine2 | Ananassaft

Grappa		  2 cl

GRAPPA SARPA DI POLI		  6,00

GRAPPA SARPA BARRIQUE DI POLI		  6,00

GRAPPA DI TIGNANELLO ANTINORI		  7,00

GRAPPA DI SASSICAIA JACOPO POLI		  8,00

GRAPPA NONINO RISERVA		  9,00

Ziegler Obstbrände		  2 cl

OBSTBRAND AUS ÄPFELN UND BIRNEN	 6,00

WALDHIMBEERGEIST		  7,00

MIRABELLENBRAND		  7,00

SAUERKIRSCHBRAND		  7,00

ALTE ZWETSCHGE		  8,00

WILLIAMSBIRNENBRAND		  8,00

WILDKIRSCH NO.1		  14,00

ETTER SUISSE 1870  
OBSTRÄNDE		  2 cl

WILLIAMS BIRNE		  6,00

ALTE PFLAUME		  6,00

KIRSCHWASSER		  6,50

ZIRBENBRAND		  7,50

QUITTEN BIRNE		  8,00

ALTE SCHMIEDE „ALTE MARILLE“	 2 cl	 6,00 
Flaschenpreis nur zum Mitnehmen!	 0,5 l	 29,00



Cigars / Zigarren

Cuba
COHIBA SIGLO II LINEA 1492 TUBO		  22,00
Die Corona à la Cohiba | 45 Min. Genuss | 
würzig

Zur Cohiba empfehlen wir ein Glas Rum 
„El Dorado 12 Jahre“!

MONTECRISTO EDMUNDO TUBO		  24,00
60 Minuten Genuss mit der großen 
Robusto | medium-würzig

ROMEO Y JULIETA SHORT		  18,00 
CHURCHILL TUBO
Kurze Version der Churchill | 
Rauchgenuss ca. 45 Min. | medium

Passt genial zur Romeo y Julieta – 1 Glas 
Rémy Martin V.S.O.P.

ROMEO Y JULIETA NO.1 TUBO		  13,00
Weltweit meist verkaufte 
und beliebteste Zigarren-Marke Kubas | 
im Corona-Format | medium

HOYO DE MONTERREY EPICURE		  24,00 
NO.2 TUBO
Milde, vollmundige Havana | Rauchgenuss 
ca. 45 Min. | mild-medium

Perfekter Begleiter zur Hoyo de Monterrey – 
ein klassischer Mojito

PARTAGAS SERIE D NO.4 TUBO		  23,00
Kräftige, kubanische Robusto | 
für Havana-Kenner | würzig

Zur Partagas ein Hochgenuss – 
Havana Club 7 Años

Dominican Republic
LAURA CHAVIN, LA TENTATION		  11,00
Tabak bester Güte | 4–5 Jahre gereift | 
mindestens 5 Monate gelagert | 
die kleinste handgerollte Premium-Cigarre 
der Welt | mild

Zeitlich und geschmacklich ideal 
zu jedem Kaffeegetränk

Honduras
FLOR DE COPAN, TORO		  16,00
Diese Zigarre ist ein Genuss für jeden 
Gaumen | auch für Gelegenheitsraucher 
oder Anfänger | mild

FLOR DE COPAN, DEMI TASSE		  7,00
Gleiche Tabakmischung wie bei der Toro | 
mild | jedoch im schlanken Format 
(auch für Ladies)

Dazu passt ein Whisky „Glenmorangie“ 
oder „Highland Park“

Alle Preise sind in Euro, inkl. gesetzlicher MwSt. und Bedienung. © 10/2018 designed by finestyle.eu


